

温布尔登网球锦标赛第三日争夺

王欣瑜/郑赛赛止步女双首轮

本报讯(记者 张璐璐)北京时间昨天,2025温布尔登网球锦标赛展开正赛第三日争夺。此前在女单赛发挥出色的“中国金花”王欣瑜在女双赛场没能实现突破,她搭档郑赛赛以0比2负于劲敌、二号种子达布劳斯基(加拿大)/卢特利芙(美国),无缘晋级次轮。接下来,王欣瑜将把全部精力投入到本届温网女单比赛的较量中。

达布劳斯基/卢特利芙是上届温网4强,本赛季状态稳定且战术成熟,以网前压制和关键分掌控能力强著称。本届温网前,王欣瑜曾退出WTA500巴特洪堡站单打比赛,但保留双打资格,专注于与郑赛赛磨合草地战术。两人

在法网曾晋级双打32强,但近期配合尚未达到最佳状态。

从本场比赛进程看,王欣瑜的网前技术和郑赛赛的底线稳定性没有良好地结合,特别是在应对对手的快节奏压迫时没能有效化解,一发成功率不高。首盘比赛,二人连续遭到对手的破发,以1比6先丢一盘。第二盘,王欣瑜/郑赛赛虽然竞技状态有所提升,但依然没能改变被动局面,最终以4比6输掉整场比赛。

单打赛场,首轮比赛“冷门”频出,这与伦敦的高温天气形成鲜明对比。今年温网男女单打总计有64位种子选手出战,但已有23位种子选手首轮出局,创造了温网的新纪录。

在男单首轮一场焦点战中,3号种子兹维列夫苦战5盘,不敌法国老将林德克内希,时隔6年再次遭遇温网“一轮游”。而林德克内希则收获首场对阵ATP男单世界前3的胜利,他将与加林争夺一张32强入场券。

5号种子郑钦文在3盘不敌西尼亚科娃后曾表示,温网的训练场和比赛场让她在打球时感觉弹跳等条件完全不同,她需要更多时间适应。显然郑钦文不是唯一不适应的种子球员。女单2号种子高芙、3号种子佩古拉、9号种子巴多萨等全部出局。男单3号种子兹维列夫、7号种子穆塞蒂、8号种子鲁内、9号种子梅德维德夫也均遭到淘汰。

CBA新赛季新政出台

本报讯(记者 苏娅辉)CBA官方昨天公布了《2025-2026赛季CBA联赛球员选秀、工资帽、聘用及交易管理规定》,依据该规定,新赛季各俱乐部可同时注册4名外籍球员,同一俱乐部最多注册8人次。

上赛季,CBA公司执行4人(最多)4节7人次(前三节每节最多2人次,第四节最多1人次)的外援政策,这使得外援在球队中的作用格外重要。由于上赛季联赛并未限制外援注册的次数,导致部分球队频繁更换外援,引发外界对球员利益保障、公平竞争、CBA联赛口碑等方面的议论。

经过一个赛季的“试水”,CBA公司进行了调整。新规显示,在外籍球员注册期内,俱乐部依然可同时注册4名外籍球员,但同一俱乐部最多注册8人次外籍球员,为同一名外籍球员提交注册申请最多2次。新赛季的外援注册窗口目前已打开,各队已经可以注册外援,注册期将一直持续到新赛季常规赛最后一轮比赛当日上午10点前,在该注册期之外CBA公司不受限外籍球员注册。

CBA联赛放宽了国内球员注册年龄的限制,注册CBA联赛当年及前一年,作为主力球员代表国字号球队参加U17男篮世界杯或U19男篮世界杯的球员,年龄可放宽至2009年8月31日。国内球员的注册时间与上赛季相同,为8月1日至8月31日。

欧洲五队晋级八强保持强势

世俱杯1/4决赛看点十足



在球队一球不敌皇太后,尤文图斯守门员迪格雷戈里奥黯然神伤。在欧洲五大联赛中,只有意甲球队与8强无缘。
新华社发

本报讯(记者 王梓)世俱杯赛1/8决赛战罢,相较于冷门迭爆的上半区,下半区则完全成为欧洲军团的“独角戏”,皇家马德里队和多特蒙德队锁定最后两个8强席位,再加上更早晋级的巴黎圣日耳曼队和拜仁慕尼黑队,下半区4队恰好复制了2023-2024赛季欧冠联赛的4强之师。

最终的8强队伍中,欧洲依旧占据着最多的5席,南美坐拥两席,亚洲抢得一席,北美、非洲以及大洋洲的俱乐部均遭到了淘汰。这样的结果多少还是有些出人意料,尤其是利雅得新月队的晋级爆出了本届赛事的最大冷门。接下来1/4决赛的对阵形势也可谓是“无巧不成书”。作为新科欧冠冠军,“大巴黎”落位下半区,而近3次在欧冠联赛中淘汰“大巴黎”的3

支队伍皇马、多特和拜仁也同时齐聚,形成“死亡半区”。

“大巴黎”将在8强战中对阵拜仁,他们此前4次对阵该对手全部战败,上一次战胜“德甲霸主”还是在2020-2021赛季欧冠1/4决赛的首回合比赛中,可见“大巴黎”冲击决赛席位的路途注定不会平坦。下半区另一场8强战由皇马对垒多特。要知道“大黄蜂”此前已在欧冠联赛中“与银河战舰”有过16次交手,是队史对阵次数最多的国外俱乐部。遗憾的是,夏窗刚刚加盟多特蒙德队的小贝林厄姆因累计黄牌停赛一场,将无缘与皇马大将贝林厄姆上演兄弟对决。

上半区两场跨大洲的对决同样颇具看点。其中切尔西队将对阵帕尔梅拉斯队,两队曾在2022

年的世俱杯决赛中相遇,当时鏖战至加时,“蓝军”凭借哈弗茨的制胜点球艰难取胜。本届世俱杯赛,帕尔梅拉斯队至今4战取得两胜两平的不败战绩,其中1/8决赛经历加时鏖战,淘汰了上赛季南美解放者杯冠军博塔弗戈队,展现不俗状态。不过切尔西队作为上半区的欧洲“独苗”,就纸面实力而言,无疑更有机会冲击4强乃至决赛席位。而利雅得新月队对垒弗鲁米嫩塞队一役无疑更加吸引眼球,前者淘汰了曼城,后者淘汰了国米。作为“亚洲之光”,利雅得新月队每向前一步都是巨大的突破。从目前专业机构给出的夺冠概率来看,利雅得新月队排名第六,要高于帕尔梅拉斯和弗鲁米嫩塞两支巴甲球队,证明他们有机会继续书写历史。

第三届世界围棋公开赛本赛战罢次轮 中国女将唐嘉雯晋级16强

本报讯(记者 谢晨)第三届“衢州烂柯杯”世界围棋公开赛本赛第二轮昨天在浙江衢州战罢,中国棋手唐嘉雯成功闯关,也是唯一一位晋级16强的女将。

本届赛事的本赛共有48位棋手参加,其中包括种子选手14人,其余34个名额通过预选赛分配,欧洲、北美、东南亚各一个名额自行选拔出线,另外31名参赛者由国际预选赛产生。这是“衢州烂柯杯”首次推出全员集中参加的国际预选赛,同时首次允许业余高段棋手自由报名。上届冠军申真谔、亚军辜梓豪等16名棋手首轮轮空,直接参与次轮比赛。另外32名棋手则在本赛首轮捉对厮杀,唐嘉雯成功击败男棋手沈沛然,成为唯一一位晋级32强的女棋手。而昨天的次轮比赛唐嘉雯再接再厉,她执黑215手中盘战胜日本男棋手大竹优。

另外还有王世一、聿昱廷、丁浩、党毅飞、辜梓豪、李轩豪、李钦诚、柁嘉熹、陈贤、许嘉阳、廖元赫、范胤、李维清13位中国棋手也成功晋级16强,韩国棋手申真谔、元晟溱占据了16强的另外两席。本届赛事的第二阶段16强赛直至三番棋决赛将于10月8日至15日继续在衢州进行。两位韩国棋手申真谔、元晟溱将在16强赛中分别对阵廖元赫、王世一,而唐嘉雯的对手是李钦诚。



近日,据外媒报道,NBA球队雄鹿将裁掉伤病未愈的达米安·利拉德(左一),并将他剩余的1.13亿美元工资延期支付,以换取迈尔斯·特纳。而利拉德则要花费时间决定,是选择新球队,还是直接休战一年。
新华社发